

Utry Oszkár

Feladó: Batykó Veronika [Batyko.Veronika@oc.hu]
Küldve: kedd 2020. szeptember 15 11:20
Tárgy: OTP - Virtuális Ingatlanhitel Kupon – Őszi kupon akció 2020. START!!!
Fontosság: Sürgős

Kedves Partnerünk!

Örömmel értesítelek, hogy elindult az OTP kupon akciója, s kaptunk egy kevés on-line kamat kupont, amit tőlünk lehet igényelni a mai naptól!

Az igényléshez az alábbi adatokra van szükség:

Ügyfél neve

Hitel összege

hitelkonstrukció

fiók

A kérelmeket az infoHC@oc.hu –ra küldjétek!

Elutasítás esetén a kupont vissza kell nekünk küldeni ugyanerre a címre!

Üdvözlettel:

Bánfalvi László

Részletes felhasználási feltételek:



Virtuális Ingatlanhitel Kupon – Őszi kupon akció 2020

Kedves Közvetítő Partnerünk!

Örömmel értesítjük, hogy az Őszi kupon akció keretében ingatlanhitel ügyletekhez kamatkedvezményt biztosító kuponokat bocsátunk ügynökvállalkozása rendelkezésére.

Kuponok érvényessége: 2020.09.15.-2021.03.31.-ig

Kamatkedvezmény mértéke/db kupon: 0,25%

Kuponok felhasználásának szabályai:

A kuponokat **2020. szeptember 15. és 2021.03.31.** között a Bankba beadott hitelkérelmekkel együtt lehet benyújtani.

Egy kupon kizárólag egy ügyletnek használható fel! A kupon ügyfél kezébe nem kerülhet, kizárólag az ügylet dokumentációjához szükséges csatolni.

A felhasználáskor az Értékesítő partnernek a virtuális kupont nem kell kinyomtatnia, hanem a bankfióki ügyintézőnek e-mailben, elektronikusan kell továbbítani.

A kamatkedvezmény kupon az OTP Jelzálogbank Zrt. által nyújtott piaci kamatozású lakás- vagy jelzálog típusú hitelekhez használható fel. A kedvezmény más kamatkedvezményekkel összevonható, a mindenkor hirdetményben szereplő kamatkedvezmény igénybevételi mátrix-ban lévő szabályok szerint. Jelen akció keretében maximum 1,5 százalékpontnyi kamatkedvezmény kupon vonható össze. Az összes kamatkedvezmény maximális mértéke nem haladhatja meg a kérelem benyújtásakor hatályos hirdetmény szerinti, összes adható kamatkedvezmény mértékét.

Az OTP Jelzálogbank által folyósított kölcsön esetében közvetítőként az OTP Bank Nyrt. jár el. Az ingatlanhitel igénybevételéhez lakásbiztosítási szerződés megkötése vagy megléte szükséges. A kölcsön fedezete ingatlanra bejegyzett jelzálogjog. A bank a hitelbírálat jogát fenntartja. Részletes feltételek: a www.otpbank.hu oldalon található hirdetményekben.

Ha észrevétele vagy kérdése van, kérjük, az otppartner@otpbank.hu e-mailcímrre írjon, vagy keresse partneri kapcsolattartóját.

Üdvözlettel:

Partneri Értékesítés

OTP Bank Nyrt.



Az OTP Bank Nyrt adatkezelési tájékoztatójáért kérjük keresse fel honlapunkat:

<https://www.otpbank.hu/portal/hu/adatvedelem>

Ez az üzenet, s bármely melléklete bizalmas információkat tartalmazhat és kizárólag a címzettnek szól.

Amennyiben nem Ön ennek az üzenetnek a címzettje, kérjük azonnal értesítse a feladót, s az üzenetet törölje a rendszeréből.

For information on our data protection please see the privacy policy of OTP Bank Plc:

<https://www.otpbank.hu/portal/en/Privacy>

This message and any attachment may be confidential and intended exclusively for the addressee.

If you are not the intended addressee please notify the sender immediately and delete this message and any attachment from your system.

OTP Bank Nyrt.

1051 Budapest, Nádor utca 16.

Cégjegyzékszám: Cg.: 01-10-041585; Fővárosi Törvényszék Cégbírósága